

# ఆర్.ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ కు సన్మానం



పరిగి, అక్టోబర్ 27 : కర్ణాటకలోని గుర్జుల్లో ఓ విద్యా సంస్థ ప్రారంభోత్సవానికి వెళ్తున్న టీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు ఆర్.ఎస్.ప్రవీణ్ కుమార్ కు పరిగిలో పలువురు సన్మానించారు. ఆదివారం పరిగి ముఖ్య గుర్జుల్లో వెళ్తున్న ప్రవీణ్ కుమార్ కు పరిగిలో మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ ఎ.సురేందర్, టీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు ఆర్.ఆంజనేయులు, టీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకులు టి.ప్రవీణ్ కుమార్ రెడ్డి, పీవీసీఎస్ వైస్ చైర్మన్ ఎస్.భాస్కర్, స్టేట్ ఇంటర్నేషనల్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు లక్ష్మణ్ శ్రీనివాస్, తెలంగాణ ఉద్యమకారులు ఐక్యచేదిక జిల్లా అధ్యక్షుడు ఎల్.నరేంద్ర్ శ్రీనివాస్, స్టేట్ ఇంటర్నేషనల్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పంపనవల్లి శ్రీనివాస్, గెజిటిడ్ ప్రధానోపాధ్యాయులు బసిరెడ్డి ఘనంగా సన్మానించారు.

# మెగా వైద్య శిబిరం అభినందనీయం

వైద్యముల్, అక్టోబర్ 27 : మారుమూల గిరిజన తండా ప్రజల ఆరోగ్యం కోసం ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరాన్ని నిర్వహించడం అభినందనీయమని తాండూరు ఎమ్మెల్యే బుయ్యన్న మనోహర్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం మండల పరిధిలోని ఓమ్నానాయక్ తండాలో గ్రామానికి చెందిన సుమిత్రా రాధాదేవి ఆదర్శంగా ఏర్పాటు చేసిన ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరాన్ని ఎమ్మెల్యే స్టానిక్ నాయకులతో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ వైద్య శిబిరంలో తండా ప్రజలకు జనరల్ ఫిజిషియన్, చిన్న పిల్లల నిపుణులు, స్త్రీల సంబంధిత నిపుణులు, టీపీ, షుగర్, గుండె సంబంధిత-కేసీసీ సేవలతో పాటు ఉచితంగా మందులను పంపిణీ చేయించడం అభినందనీయమన్నారు. ఈ సందర్భంగా సుమిత్రా రాధాదేవి, విరివివి హాస్పిటల్ వైద్యులు, సిబ్బందిని ఎమ్మెల్యే అభినందించారు. కార్యక్రమంలో స్టానిక్ నాయకులు డాన్లెంట్, పి.నారాయణరెడ్డి, జి.అంబేద్కర్ రెడ్డి, పి.మహిపాల్ రెడ్డి, శోభమ్మ, గేమ్నానాయక్, ఉప్పరీ మల్లేశం, డానర్ నర్సింహులు, కె.గోపాల్, వెంకటేశ్ రెడ్డి, డి.వై నర్సింహులు, కోట్లపల్లి మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ అజయ్య, వైస్ చైర్మన్ ఎస్.నారాయణరెడ్డి, లోకనర్సింహులు, కె.నర్సింహులు, సాజీర్, బాబూసాగర్, శివరాం, ముఖేష్ బి. విరివివి వైద్య బృందం డాక్టర్లు శివప్రసాద్, సాంథ్రెక్, శ్రేష్, ఉజ్వల, భాస్కర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఉచిత మెగా వైద్య శిబిరంలో వైద్య పరీక్షలు చేయించుకుంటున్న తాండూరు ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డి

తాం మండల కేంద్రానికి చెందిన కోవోర్ బిచ్చయ్యను ఆదివారం ఎమ్మెల్యే బుయ్యన్న మనోహర్ రెడ్డి పరామర్శించారు. ఇటీవల ఆయన ఓపెన్ హార్ట్ సర్జరీ శస్త్ర చికిత్స చేయించుకొని ఇంట్లో విశ్రాంతి తీసుకుంటున్నారు. ఈ విషయాన్ని స్టానిక్ నాయకుల ద్వారా తెలుసుకున్న ఎమ్మెల్యే పరామర్శించారు.

# ఆరోగ్యశ్రీ ఉద్యోగుల అసోసియేషన్ నూతన కార్యవర్గం



తాండూరు రూరల్, అక్టోబర్ 27 : ఆరోగ్యశ్రీ ఉద్యోగుల అసోసియేషన్ నూతన అధ్యక్షుడిగా చట్టపరిమార్చి మహేందర్, ఉపాధ్యక్షుడిగా అమలెందర్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శిగా హరిప్రసాద్, సయ్యం కార్యదర్శిగా శ్రీకాంత్, కోశాధికారిగా శ్రీనివాసులు, సభ్యులుగా నజీర్, హరికీర్త, సురేష్, సజ్జదామార్కెట్, అరుణజ్యోతి, సంతోష్, నవీన్, వీరయ్య, ఇందిర, సలహాదారులుగా చంద్ర, శేఖర్, ఉపేందర్, రాజేంద్రప్రసాదులు ఎన్నికయ్యారు.

# ఎంజీబీఎస్, ఉద్యోగం సాధించిన యువతులకు సన్మానం



పరిగి, అక్టోబర్ 27 : పరిగి మండలం సుల్తాన్పూర్ గ్రామానికి చెందిన ఇంటర్మీడియట్ పూర్వ విద్యార్థిని జి.పద్మవతి అనుకు ఉపాధ్యాయులుగా ఉద్యోగం, రజిత ఎంటీబీఎస్ లో సీటు సాధించిన సందర్భంగా ఆదివారం వారిని 1996-98 పరిగి ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల ఇంటర్మీడియట్ మిత్ర బృందం సభ్యులు సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో వెంకటేశ్వర్, మోయిజాహ్మద్, యూసఫ్, వేణు, ఆంజనేయులు, కృష్ణ, మోహన్, సతీష్, సాయిలయ్య, ఎస్.మోహన్, అమృత్, రేణ్డెడ్డి ఉపాధ్యాయులు ఈ కార్యక్రమానికి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# పూర్వ విద్యార్థుల అపూర్వ సమ్మేళనం



పూజూరు, అక్టోబర్ 27 : పూజూరు మండల కేంద్రంలోని హైస్కూల్ 2002-2008 సంవత్సరంలో పబ్లిక్ తరగతి పూర్వ విద్యార్థులు కుటుంబ సమేతంగా అలిసి ఓ వ్యవసాయ క్షేత్రంలో ఆదివారం సమావేశం చేశారు. అలనాటి తీపిగర్లును నెమరుకొనడానికి అప్పటి హెచ్.ఎం. వెంకటేశ్వర్, ఉపాధ్యాయులు అష్టావధాని ఎం.ఆంజనేయులు, అబ్దుల్ రహ్మాన్, నర్సింహారెడ్డి, సాయిస్య, కిషన్, లక్ష్మీనర్సయ్య, నశీర్, వెంకటేశ్వర్లు సన్మానించారు. ఉపాధ్యాయులు పూర్వ విద్యార్థులను ఆశీర్వదించారు.

# రెండ్రోజుల కిందటి పుట్టిన రోజు

అంతలోనే అత్తహత్య • భవనం పైనుంచి దూకిన బిటికీ విద్యార్థి..

బంజారాహిల్స్, అక్టోబర్ 27 : అనుమానాస్పద స్థితిలో ఇంజనీరింగ్ విద్యార్థి భవనం పైనుంచి దూకి పుట్టిన రోజు. ఈ ఘటన జూబ్లీహిల్స్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది. పోలీసుల కడపం ప్రకారం.. శ్రీనిగర్ కాలనీలోని శ్రీసాయిరామ్ మనోర్ అపార్ట్ మెంట్లో నివాసముంటున్న జి.శ్రీనివాస్ రెడ్డి రియల్టర్ కుమారుడు సాయి సుధీప్ రెడ్డి (21) ముంబై ప్రయాణం కోసం బీటికీ మొదటి సంవత్సరం చదువుతున్నాడు. రోజూ అంతర్గతం వెళ్లి రావడం ఇబ్బందిగా ఉండటం దలచి ఇటీవల అక్కడే ఉన్న హాస్టల్లో చోటు అయింది. అయితే, హాస్టల్లో పుడితపన పడటం లేదంటూ ఇంటికి వచ్చేసిన సాయి సుధీప్ రెడ్డి.. ఇంటి నుంచి రోజూ వెళ్లి వస్తున్నాడు. ఈ నెల 24న తన జన్మదినం కావడంతో ముద్రాపాస్ లో తాము కొత్తగా గినిన అప్పటి స్నేహితులతో కలిసి వేడుకలు చేసుకున్నాడు. రెండ్రోజుల సుందరి సాయిసుధీప్ రెడ్డి మనస్తాపం (మాడీగ)తో ఉంటున్నాడు. స్నేహితులు మనో, కుమార్ కూడా వచ్చి అతడికి మాట్లాడుతున్నారు. ఈ క్రమంలో శనివారం సాయంత్రం 4 గంటల సమయంలో సాయిసుధీప్ ముద్రాపాస్ లోని ఇంటి నుంచి బయటకు వెళ్ళాడు. గంటన్నర తర్వాత శ్రీనిగర్ కాలనీలోని సాయిరామ్ మనోర్ అపార్ట్ మెంట్లోని టిరాన్స్ ప్లె స్నేహితులు మనో, యోగీ, కుమార్ తో మాట్లాడుతున్నట్లుం లేదంటూ ఇంటికి వచ్చేసిన సాయి సుధీప్ రెడ్డి అక్కడ కనిపించడంతో తీవ్ర గాయాలపాలయ్యారు. అతడిని స్నేహితులు సమీపంలోని తవ్విల్ ఆస్పత్రికి తరలించగా, అప్పటికే మృతి చెందినట్లు వైద్యులు ప్రకటించారు. ఈ మేరకు తండ్రి శ్రీనివాస్ రెడ్డి శనివారం రాత్రి జూబ్లీహిల్స్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశాడు. తన కొడుకు గత ఐదు నెలలుగా డిప్రెషన్ తో ఉన్నట్లు అతడి స్నేహితుల ద్వారా తెలిసినదని, అతడి మృతిపై పరిస్థితి అనుమానాలు లేవని ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నాడు. ఈ మేరకు అనుమానాస్పద మృతిగా కేసు నమోదు చేసిన పోలీసులు దర్యాప్తు చేపట్టారు. రెండ్రోజుల కిందట ప్రెంట్ కో కలిసి జన్మదిన వేడుకలను సంతోషంగా జరుపుకోవడం, స్నేహితులతో మాట్లాడుతూనే కిందట దూకి అత్తహత్యకు పాల్పడటం మిస్టరీగా మారింది.

పరిగి, అక్టోబర్ 27 : జిల్లా కేంద్రంలోని మామిడి నగర్ లో తెలంగాణ రైతుకొస సాయుధ పోరాట యోధుడు, భారత మార్కెట్ కమ్యూనిస్టు పార్టీ వ్యవస్థాపక మద్దికాయల ఓంకార 16వ వర్తతి సందర్భంగా ఆయన చిత్రవహినికి పూజలతో పాటు వేసి సవాలుకుండా వారు. ఈ సందర్భంగా ఎంసీపీఎం(యూ) రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్ణ సభ్యులు కామ్రేడ్ వనం సుధాకర్ మాట్లాడుతూ ఓంకార వర్తతి సందర్భంగా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అక్టోబర్ 17 నుంచి 31 వరకు ప్రస్తుత రాజకీయాలు మార్చింట్టు, అంబేద్కర్ ఆలోచన విధానం అనే అంశంపై సభలు సదస్సులు జరుగుతున్న సందర్భంగా వికారాబాద్ లో ఓంకార వర్తతిని జయప్రకాశులు నమోదు చేశారు. విలువలతో కూడిన ప్రజా జీవితాన్ని గడిపే కృషిపూరితం కావాలనే అవసరమైన భూమి, భుక్తి, ఉపాధి విద్య, వైద్యం తదితర సౌకర్యాలు కల్పించడం కోసం తన జీవితాన్ని త్యాగం చేసిన తెలంగాణ రైతుకొస సాయుధ పోరాట యోధుడు మద్దికాయల ఓంకార అని కొనియాడారు. కార్యక్రమంలో వికారాబాద్ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు చట్టం నర్సింహులు, రూపే నాయక్, సిహెచ్ అనంతప్ప, సభ్యులు హరిత, గోపాల్ పాల్గొన్నారు.

# శివారుల్లో నకిలీ వైద్యుల హాల్ చల్

తనిఖీల్లో బయటపడ్డ నకిలీ డాక్టర్ల లీలులు బోడునల్ల, అక్టోబర్ 27: వైద్య అధికారులు లేకున్నా.. ప్రజల ఆరోగ్యంతో చెలగాటమడుతున్న నకిలీ వైద్యుల గుర్తులు చూడాలి తెలంగాణ వైద్య మండలి అధికారులు. నగర శివారు ప్రాంతాల్లో బోడునల్ల, వీధి గూడలోని పలు దవాఖానల్లో వైద్యమండలి అధికారులు ఆకస్మిక తనిఖీలు చేపట్టారు. నకిలీ వైద్యులను ప్రోత్సహిస్తున్న క్యాబ్రిఫైడ్ వైద్యులపై టీకెఎస్ చైర్మన్ డాక్టర్ మహేశ్ కుమార్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. బోడునల్లలోని ఆర్.వి.ఎ. దవాఖానలో అసఫ్ మియా (మత్తు) డాక్టర్, కార్పొరేషన్ (గుండె) డాక్టర్లు చెలామణి అవుతున్న డాక్టరు సుదర్శన్ నారాయణ గుండె స్కినోఫిజియల్ పాటు యాంజియోగ్రాఫి చేసిన.. గుండెకు స్టంట్ల సైతం వేస్తున్నారని తనిఖీలు నిర్వహించిన వైద్య బృందం తెలిపింది.

మి.డి. డాక్టర్ సుదర్శన్ నారాయణ సంబంధించిన ఎలాంటి సర్టిఫికేట్లు దవాఖానలో లేకపోవడం గమనార్హం. అడివిడంగా.. విజయనలంబర్ హెల్త్ క్లినిక్ అనుమతిని డాక్టర్ వంశీ వేరిట తీసుకుని.. హామెయింపలి వైద్య మండలి ఆధికారాలు. నగర శివారు ప్రాంతాల్లో బోడునల్ల, వీధి గూడలోని పలు దవాఖానల్లో వైద్యమండలి అధికారులు ఆకస్మిక తనిఖీలు చేపట్టారు. నకిలీ వైద్యులను ప్రోత్సహిస్తున్న క్యాబ్రిఫైడ్ వైద్యులపై టీకెఎస్ చైర్మన్ డాక్టర్ మహేశ్ కుమార్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. బోడునల్లలోని ఆర్.వి.ఎ. దవాఖానలో అసఫ్ మియా (మత్తు) డాక్టర్, కార్పొరేషన్ (గుండె) డాక్టర్లు చెలామణి అవుతున్న డాక్టరు సుదర్శన్ నారాయణ గుండె స్కినోఫిజియల్ పాటు యాంజియోగ్రాఫి చేసిన.. గుండెకు స్టంట్ల సైతం వేస్తున్నారని తనిఖీలు నిర్వహించిన వైద్య బృందం తెలిపింది.

# కీళ్ల మార్పిడి చికిత్సలపై అవగాహన

బంజారాహిల్స్, అక్టోబర్ 27 : కీళ్ల మార్పిడి శస్త్ర చికిత్సలో అందుబాటులోకి వచ్చిన సూత్ర విధానాలు, ఇంఫార్మేషన్ అవగాహన కల్పించేందుకు ఘన ఆలోచన, ప్లస్ ఎడ్యుకేషన్ సెంటర్ ఆధ్వర్యంలో బంజారాహిల్స్ లోని పార్వతీపాఠశాలలో హాట్ లైన్లో నిర్వహించిన రెండవోజుల సదస్సు ఆదివారంతో ముగిసింది. ప్రముఖ రోబోటిక్ జాయింట్ రిఫైన్ మెంట్ సర్జన్, కిప్పి నరసింహ్

అప్పటి ఎంపి డా. గురువారెడ్డి మాట్లాడుతూ కీళ్ల మార్పిడిలో సిరామిక్ ఇంప్లాంట్స్ వినియోగించడం వల్ల రోగికి ఇన్ ఫెక్షన్లను సమస్యలు తగ్గడంతో పాటు ఎక్కువ రోజులు పనిచేసే అవకాశం ఉందన్నారు. ఈ సదస్సులో దేశంలోని పలువురు ప్రముఖ వైద్యులతో పాటు జర్నలిస్ట్, సిస్టమ్ డ్రాఫ్ట్, మేటియూ, శ్రీలక్ష్మి దేశాలకు చెందిన నిపుణులు పాల్గొని పలు అంశాలపై చర్చించారు. కార్యక్రమంలో చెన్నై నుండి అప్పటి ప్రతినిధి వైద్యులు డా. సూర్యనారాయణ, డా. అఖిల్ డా. డా. అతల్ దా. అ. అతల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# కంటి వైద్య శిబిరానికి అనూహ్య స్పందన



కొడంగల్, అక్టోబర్ 27 : శ్రీ సత్యసాయి భజన మండలి ఆధ్వర్యంలో శంకర కంటి ఆసుపత్రి నిర్వహించిన ఉచిత కంటి వైద్య శిబిరానికి అనూహ్య స్పందన వచ్చింది. ఆదివారం స్టానిక్ అక్టర్ హైస్కూల్ అవరణలో కంటి శిబిరాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఇందులో మొత్తం 92 మందికి కంటి పరీక్షలు నిర్వహించగా అందులో 33 మందికి కంటి సమస్యను గుర్తించారు. వీరిని ఆసు పత్రి ప్రత్యేక వాహనంతో హైదరాబాద్ కు తీసుకెళ్లి కంటి శస్త్ర చికిత్సను నిర్వహించనున్నట్లు సత్యసాయి భజన మండలి సభ్యులు తెలిపారు. పరీక్షలు చేయించుకున్న వారికి ఉచితంగా మందులు అందించడంతో పాటు టీఆర్ఎస్ నడుమాలను ఏర్పాటు చేశారు. కార్యక్రమంలో కంటి వైద్యులు డా. వర్ష డా. ఎల్.మితా సిబ్బంది నందినం, సస్య, సాక్షి, విజయ, రాధేశ్యాంత్ పాటు శ్రీ సత్యసాయి భజన కక్ష మండలి సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

# హెచ్ఎం ఉస్మాన్ అలీకి అబ్దుల్ కలాం అవార్డు



పరిగి, అక్టోబర్ 27 : పరిగి మండలం మిట్టకోడూర్ ప్రాథమిక పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు ఎం.డి.ఉస్మాన్ అలీ ఆదివారం హైదరాబాద్ లోని సుందరయ్య విజ్ఞాన కేంద్రంలో జరిగిన ఏడో తెలంగాణ రాష్ట్ర సదస్సులో బహుజన సాహిత్య అకాడమి జాతీయ అధ్యక్షుడు నల్ల రాధాకృష్ణ చేతులమీదుగా ఏడో కేంద్రం అవార్డు అందుకున్నారు. తనకు అవార్డు అందించిన రాధాకృష్ణ, సెలక్షన్ కమిటీకి ఉస్మాన్ అలీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

# అలుపుగుని పోరాట యోధుడు ఓంకార



ఓంకార చిత్రవహినికి నివాళులర్పిస్తున్న నాయకులు

వికారాబాద్, అక్టోబర్ 27 : జిల్లా కేంద్రంలోని మామిడి నగర్ లో తెలంగాణ రైతుకొస సాయుధ పోరాట యోధుడు, భారత మార్కెట్ కమ్యూనిస్టు పార్టీ వ్యవస్థాపక మద్దికాయల ఓంకార 16వ వర్తతి సందర్భంగా ఆయన చిత్రవహినికి పూజలతో పాటు వేసి సవాలుకుండా వారు. ఈ సందర్భంగా ఎంసీపీఎం(యూ) రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్ణ సభ్యులు కామ్రేడ్ వనం సుధాకర్ మాట్లాడుతూ ఓంకార వర్తతి సందర్భంగా రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అక్టోబర్ 17 నుంచి 31 వరకు ప్రస్తుత రాజకీయాలు మార్చింట్టు, అంబేద్కర్ ఆలోచన విధానం అనే అంశంపై సభలు సదస్సులు జరుగుతున్న సందర్భంగా వికారాబాద్ లో ఓంకార వర్తతిని జయప్రకాశులు నమోదు చేశారు. విలువలతో కూడిన ప్రజా జీవితాన్ని గడిపే కృషిపూరితం కావాలనే అవసరమైన భూమి, భుక్తి, ఉపాధి విద్య, వైద్యం తదితర సౌకర్యాలు కల్పించడం కోసం తన జీవితాన్ని త్యాగం చేసిన తెలంగాణ రైతుకొస సాయుధ పోరాట యోధుడు మద్దికాయల ఓంకార అని కొనియాడారు. కార్యక్రమంలో వికారాబాద్ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు చట్టం నర్సింహులు, రూపే నాయక్, సిహెచ్ అనంతప్ప, సభ్యులు హరిత, గోపాల్ పాల్గొన్నారు.

# వాట్సాప్ లో ట్రేడింగ్ గ్రూప్

రూ.5.1 లక్షలు కాజేసిన సైబర్ ఛీట్స్ నిటీబ్యూలో, అక్టోబర్ 27 (సమన్ తెలంగాణ) : ట్రేడింగ్ పేరుతో సైబర్ ఉడ్డిగికి సైబర్ నేరగాళ్లు రూ. 5.1 లక్షలు బదిలీ చేశారంటూ, వాట్సాప్ లో ఏ 680 మైండ్ ఫోన్ అప్లికేషన్ మోబైల్ విక్రయం చేయడంపై గ్రూప్ ను ఏర్పాటు చేసి అందులో బాధితుడి నంబర్ ను యాడ చేశారు. అందులో వీటి ఇన్స్ట్రక్షన్లు అందిస్తూ ఆ గ్రూప్ లో చర్చలు తమ గ్రూప్ ను బయటకు కూడ మాట్లాడి అని, అత్యధిక లాభాలు తెప్పించేందుకు తగిన సూచనలు సలహాలు ఇస్తూంటూ నమోదయ్యాయి. ఐటీఎఫ్ఎల్ కోసం దీనిపై చర్యలు చేపట్టాలంటే యెస్ ప్రా వేరీ తో అందును బాధితులకు డౌన్ లోడ్ చేయాలంటూ.. షేర్ ఫోన్ వెబ్సైటులంటూ రూ. 51.31 లక్షలు వెబ్సైట్ డెవలప్ మెంట్ చేశారు. యూట్యూబ్ లో స్క్రీన్ షాట్ లాభాలు కనిపిస్తూ, బాధితులకు వేరీడ్ డౌన్ చేసుకునే అవకాశం లేకుండా చేశారు. సైబర్ నేరగాళ్లు బాధితుడిని మోసం చేయడంతో సి.సి.సి సైబర్ క్రైమ్ రాజాల్ ఫిర్యాదు చేశాడు. కేసు నమోదు చేసుకొని పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

# చైనీస్ స్టాఫ్ అరెస్టు

ఉప్పల్, అక్టోబర్ 27 : మహిళా మెడల్ నుంచి బంగారు గొలుసు వోర్టీ చేసిన కేసును నాచూరు పోలీసులు దేదించారు. ఈ మేరకు పశ్చిమ బెంగాలు వెంచుర నాగార్ పండ్ల (21) ను అదుపులోకి తీసుకొని, 13 గ్రాముల బంగారు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. పోలీసుల కడపం ప్రకారం.. నాచూరు రోడ్డు నంబర్ 15లో టీ స్టాల్ నిర్వహిస్తున్న కనకమ్మ మెడల్ నుంచి అక్టోబర్ 10న బంగారు గొలుసు లాక్కోగాడు. ఈ మేరకు కేసు నమోదు చేసిన పోలీసులు దర్యాప్తు చేపట్టి, నిందితుడిని అరెస్టు చేసి, రిమాండ్ కు తరలించారు.

# ప్రయాణికుడి ల్యాప్ టాప్ చోరీ

వెంగళరావు నగర్, అక్టోబర్ 27 : ట్రావెల్స్ బస్సులో ప్రయాణికుడి ల్యాప్ టాప్ చోరీ గురైన ఘటనపై ముద్రాపాస్ పోలీసులపై నోటీస్ నమోదయ్యింది. పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. పోలీసులు విచారణ ప్రారంభం.. కడపకు చెందిన ఉదయ కిరణ్ ఓల్డ్ అల్కాల్ లో ఉంటూ ఉడ్డిగం చేసుకునేవారు. హైదరాబాద్ వెళ్లేందుకు కడపలో ఏ.ఆర్.టి.సి. ఎం. ఆర్. (20), మంజూర్ మహమ్మద్ సయ్యద్ (35) కాల్డెన్ ప్రాంతంలోని కూలీల అడ్డాల్లో కూర్చొని గంజాయి సేవిస్తున్నారు. వీరిని అదుపులోకి తీసుకొని చిట్టి చేయగా 200 గ్రాముల గంజాయి లభించింది. వీరు జ్యూరీ కేసులోని గంజాయిని తీసుకువచ్చినట్లు పోలీసులు గుర్తించారు. వీరిని అదుపు చేసి నిందితులును అరెస్టు చేసి పోలీసులు తెలిపారు.

**WANTED**

**\* హైదరాబాద్ & తెలంగాణ**

జిల్లాల్లోని ప్రముఖ టెలికాం టవర్ కంపెనీలో పనిచేయడానికి డిప్యూటీ / ITI చదివిన ఎల్ టెక్నిసియన్లు కావాలి. ఫోన్: 9177333093. NT-98842

---

**NOTICE OF INTIMATION**

BY THE ORDER OF HON'BLE HIGH COURT OF TELANGANA

To, Sri. Prasanth Kumar Vatti S/o Venkat Reddy Vatti  
Please take notice that my client Mrs. Hanri K. Anand Prashant Kumar Vatti has filed appeal before the Hon'ble High Court vide FCA No: 195 of 2024 challenging the order of trial court in F.C.P. No: 2536 of 2018 of the order of the Hon'ble Family Court Judge at L.B. Nagar, Ranga Reddy District. Therefore, it is informing you that FCA No: 195 of 2024 posted on 19-12-2024 in the file of Hon'ble High Court of Telangana at Hyderabad for your appearance, either personally or through an advocate without fail. Hence, this notice of intimation.

Sd/-  
**PAVAN KUMAR PELLURI**  
// COUNSEL FOR APPELLANT ON RECORD //  
Mbl.No: 9247786246

**మన రాష్ట్రం మన పత్రిక**

# నమస్తే తెలంగాణ

**Telangana Today**  
FOR LOCAL TO GLOBAL NEWS

**పుట్టినోజు, పదవీ విరమణ, వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు, వర్గంతి, జయంతి, లీగల్ నోటీసులు మరియు ఇతర ప్రకటనల కొరకు ఈ దిగువ తెలిపిన నెంబర్లపై సంప్రదించగలరు.**

**ప్రకటనల విభాగం నెం. 80966 77655**

---

వికారాబాద్/పరిగి/ శంకరపల్లి } 80966 77668  
తాండూర్/కొడంగల్ }  
ఇబ్రహీంపట్నం/మహేశ్వరం } 80966 77962